
Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 27. maj 2024 hos Gitte 
 
Deltagere: Gertrud Pedersen, Lars Kjeldgaard, William Mikkelsen, Gitte Toft, Iver Grunnet, 
Henning Petersen og Ida Steenfeldt Andersen 
 
Referent: Ida Steenfeldt Andersen 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

 
Godkendt 
 

2. Besøg i Magleby kirke 
 
Der var 10-15 deltagere i alt – to af de deltagere have ikke tilknytning til kirken eller 
lokalrådet, resten havde. 

 
3. Fremtidige arrangementer 

 
Lokalrådet drøfter, om der skal skiftes retning i forhold til færre offentlige 
virksomhedsbesøg i lokalområdet, da der ikke er den store opbakning udefra. 
 
Fremadrettet vil der blive arbejdet på endnu et spis-sammen-arrangement med 
forsamlingshuset i efteråret – eventuelt med musik - og igen til foråret i forbindelse med 
affaldsindsamlingen. Gertrud hører Hanne og Ulla, om forsamlingshuset er interesseret i 
kommende arrangementer. 
 
Lokalrådet ønsker at arrangere et virksomhedsbesøg på Basnæs Gods. Lars undersøger 
muligheder og datoer i september med fokus på dyrelivet, naturen og godsets historie. 
 
Lokalrådet planlægger en vandretur den 25. juli klokken 1900 rundt om mosen på omkring 
fem km med start og slut ved parkeringspladsen på Borreby. Iver informerer Borreby om, 
at vi låner P-pladsen den pågældende dag. 
 
Gertrud, William og Iver giver en hånd med på dagen. 
 
Ida producerer et opslag, der kan hænges op diverse steder i byen. Gertrud sørger for at 
hænge op diverse steder i Skælskør. Derudover bliver der også slået information op på 
Facebook. 
 

4. Hjemmeside 
 
Gitte og Iver har holdt møde med Dorthe fra Hass Olsen og har fået et tilbud på omkring 
7000 kroner for ny hjemmesiden samt hosting. Dette har vi takket ja til. Iver tager kontakt 
til Hass Olsen og aftaler det videre forløb. 
 



Til den nye hjemmeside følger et årligt abonnement med, som koster omkring 800 
kroner/året.  
 
Derudover introducerer Hass Olsen Iver og Gitte til mailchimp for et engangsbeløb på 1000 
kroner. 
 
Lokalrådet skal på et tidspunkt tage stilling til, hvad der skal på hjemmesiden af billeder og 
tekst. På nuværende tidspunkt ved vi, at følgende skal på: 
 
- Billeder af bestyrelsen 
- Billeder fra lokalrådet – vi melder ind med egne billeder 
- Information fra lokalrådet og et historisk perspektiv 
- Referat fra bestyrelsesmøderne 
- Nyhedsbreve 
- Vedtægter 
- Nyheder 
- Velkomstfolder 

 
Vi kan finde inspiration fra andre af kommunens lokalråd her: 
https://www.slagelse.dk/da/demokrati-og-udvikling/faa-indflydelse/paa-
landet/lokalraad/oversigt-over-lokalraad/ 
 

5. Nyhedsbrev 
 
Indhold til kommende nyhedsbrev for sommeren, som Ida producerer og sender til 
godkendelse: 
 
- Vandretur i mosen den 25. juli. 
- Virksomhedsbesøg på Basnæs efter sommerferien – Ida afventer melding fra Lars. 
- Kort om biogasanlægget: 

o BioFuel har købt en ekstra grund i området til yderligere anlæg 
o Lokalrådet har sendt forslag til indhold i miljøgodkendelse 
o Miljøstyrelsen har overtaget udarbejdelsen af miljøgodkendelsen fra Slagelse 

Kommune 
o De begynder at bygge i løbet af 2025, og produktionen starter slut 2026/start 

2027. 
- ”Tidligere arrangementer og virksomhedsbesøg har været interessante, så hold endelig 

øje med de kommende arrangementer.” 
- Miljøstyrelsen har foretaget målinger af lugtgener i lokalområdet. I den forbindelse 

opfordrer vi til, at folk melder ind til Miljøstyrelsen, hvis man oplever lugtgener på 72 
54 40 00 og/eller mst@mst.dk. 
 
 
 

 

https://www.slagelse.dk/da/demokrati-og-udvikling/faa-indflydelse/paa-landet/lokalraad/oversigt-over-lokalraad/
https://www.slagelse.dk/da/demokrati-og-udvikling/faa-indflydelse/paa-landet/lokalraad/oversigt-over-lokalraad/
mailto:mst@mst.dk


6. Stimøde den 20. juni + temamøde for lokalråd 
 
Slagelse Kommune har indkaldt til stimøde den 20. juni. Lars og Gitte undersøger, om de 
kan deltage. 
 
11. juni har Slagelse Kommune inviteret til netværksmøde for lokalråd. Lokalrådet stiller 
ikke med repræsentant(er) grunden irrelevant dagsorden. 

 
7. Næste møde  

 
Tirsdag den 13. august klokken 1900 hos Gertrud. 
 

8. Eventuelt 
 
- Der var et overskud på 829,68 kroner for fællesspisningsarrangementet, der blev 

afholdt i Magleby Forsamlingshus den 26. april. Lokalrådet afventer overførsel på 
halvdelen fra forsamlingshuset. 

 
- Ingolf fra Magleby Skolecenter holder reception i forbindelse med sin 70 års fødselsdag 

den 7. juni. Iver køber et par flasker vin og overdrager. 
 
- Der er blevet registreret øget støj fra skydebanen på Stigsnæs. Lars kontakter Per fra 

skydebanen og informerer om støjgenerne. Han informerer videre til lokalrådet, når de 
har snakket. Hvis det giver mening, inviterer Lars ham med til vores næste møde den 
13. august hos Gertrud. 

  


